
                              Discours inauguration du 24 Avril 2015 

De M L’Adjoint Christophe Dassonville 

 

Mesdames, Messieurs,  

Quérénaingeoises, Quérénaingeois, 

Aux résidants de la rue des Eglantiers, 

Mesdames, Messieurs les élus des communes environnantes, 

Mesdames, Messieurs les élus du conseil municipal, 

Monsieur Michel François, Maire honoraire de Quérénaing, 

Messieurs les représentants de la gendarmerie, 

Monsieur le Maire de Quérénaing, M Didier Joveniaux, Mon ami, cher Didier, 

 

Bienvenue & bonjour à tous, 

 

Avant de laisser la parole à M le Maire pour son discours inaugural, je voulais remercier 

personnellement tous les acteurs (ils se reconnaîtront !) qui ont contribué à ce beau projet, et plus 

particulièrement Mme Sarah MAITTE qui par son implication, ses arguments lors des réunions, a su 

insuffler la dynamique nécessaire pour définir les besoins de cette aire d’activités et de 

jeux…….Sarah je te remercie encore pour ton travail !... 

Nous pouvons tous chaleureusement l’applaudir….. 

 

Ensuite bien sûr, concernant le prestataire retenu, la société IDVERDE de bouchain, une phrase 

célèbre d’une série télévisée résume bien ce projet……  

« J’aime quand un plan se déroule sans accroc ! » (Agence tous risques)  

Et oui, force est de constater que les équipes managées par M Julien PLANCQ et M Laurent 

RICQUE ici présents, ont su réaliser et mener à terme cette belle réalisation en toute sécurité et avec 

même une journée d’avance !.... 

Bravo à eux ! …….Merci de les applaudir 

 

Effectivement, le challenge était ambitieux au vu du planning établi par mes soins, mais là aussi je 

dois remercier la fenêtre météo qui nous a été très favorable !!! 

 

Pour terminer,…..Un merci tout spécial aux agents techniques de la commune qui ont su s’adapter et 

se mettre à disposition d’IDVERDE. 

 

Voilà mon cher Didier, je te remets officiellement les clefs de l’aire de jeux « Le Triangle » ! 

Merci pour votre attention,  

À toi la parole….. 

LE TRIANGLE  


